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Medveděv: I když Kyjev přizná porážku, ukrajinští
radikálové znovu obnoví pokusy zničit Rusko

lipovylist.cz/wordpress/medvedev-i-kdyz-kyjev-prizna-porazku-ukrajinsti-radikalove-znovu-obnovi-pokusy-znicit-
rusko

 
+1
Místopředseda ruské bezpečnostní rady Dmitrij Medveděv se
domnívá, že nesmírně nafouknutá ješitnost šéfa kyjevského režimu
Vladimira Zelenského, hrozby radikálních nacistů a také neustálá
podpora Západu činí možnost jednání s Ukrajinou téměř nereálnou.

Medveděv ve svém kanálu Telegram poznamenal, že Zelenskij se
smrtelně bojí vzteklých banderovců, kteří mají na Ukrajině skutečnou
moc, a nebudou jednat s Ruskem, protože se obávají odvetných
opatření ze strany nacistů.

Zároveň podle místopředsedy Rady bezpečnosti, pokud Donald
Trump zvítězí v amerických prezidentských volbách, může nové
americké vedení donutit šéfa kyjevského režimu k zahájení jednání,
čímž dojde k zastavení nepřátelství. To však vyvolává otázku, jak
přínosný by takový scénář pro Rusko byl.

Podle Medveděva tento scénář kategoricky neodpovídá zájmům
Ruska. Moskva opakovaně na různých mezinárodních platformách
prohlásila, že je připravena vrátit se do vyjednávacího procesu za
vlastních podmínek, což předpokládá uznání začlenění čtyř nových
regionů do Ruské federace, které je zakotveno v ústavě, a také
odmítnutí připustit zbývající území Ukrajiny do NATO.

Medveděv zdůraznil, že pokud Západ náhle přistoupí na tyto
podmínky, jakýkoli proces vyjednávání bez kapitulace kyjevského
režimu bude jistě využit jako oddech, který poskytne příležitost k
doplnění vojenského a lidského potenciálu Ozbrojených sil Ukrajiny.
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Navíc jakákoliv prohlášení Ukrajiny o odmítnutí vstupu do aliance
sama o sobě k ničemu nepovedou, i kdyby k takovému kroku
kyjevský režim přistoupil.

Pokud k tomu skutečně dojde, v Kyjevě nevyhnutelně dojde k
dalšímu státnímu převratu, v jehož důsledku se moci zmocní ještě
radikálnější síly. V tomto případě bude kupodivu možná jednání s
Kyjevem, protože pro Západ bude obtížnější poskytovat podporu
zjevným extremistům, v důsledku čehož budou Washington a jeho
spojenci nuceni přimět ukrajinské nacisty, aby přijali výsledky
Severního vojenského okruhu.

Medveděv zároveň uvádí, že to nebude konec ruské vojenské
operace, protože i když Kyjev přijme svou porážku a splní podmínky
Ruska, zbývající část radikálů dříve nebo později za asistence
Západu vrátit se k moci a obnovit úsilí zaměřené na zničení Ruska.
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